
令和 4 年度 保護者アンケート 

 

26% 

49% 

22% 

3% 0% 

[１ 生徒がわかりやすい授業内容に

務めている] 

そう思う 

ややそう思う 

どちらともいえな

い 

ややそう思わない 

思わない 

44% 

43% 

10% 2% 1% 

[２ 専門の実習の内容が期待どおり

である] 

そう思う 

ややそう思う 

どちらともいえな

い 

ややそう思わない 

思わない 

48% 

36% 

13% 

3% 0% 

[３ 生徒の資格取得に向けての支援が充

実している] 

そう思う 

ややそう思う 

どちらともいえな

い 

ややそう思わない 

思わない 

43% 

42% 

13% 

2% 0% 

[４ 地域との交流活動を積極的にお

こなっている] 

そう思う 

ややそう思う 

どちらともいえな

い 

ややそう思わない 

思わない 

36% 

47% 

16% 

1% 0% 

[５ 環境教育に積極的に取り組んで

いる] 

そう思う 

ややそう思う 

どちらともいえな

い 

ややそう思わない 

思わない 

24% 

44% 

29% 

2% 1% 

[６ 人権学習が充実している] 

そう思う 

ややそう思う 

どちらともいえな

い 

ややそう思わない 

思わない 
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35% 

42% 

19% 

3% 1% 

 [７ 進路指導が充実している] 

そう思う 

ややそう思う 

どちらともいえな

い 

ややそう思わない 

思わない 

26% 

41% 

29% 

4% 0% 

 [８ 放課後、学力補充のための補習授業

が充実している] 

そう思う 

ややそう思う 

どちらともいえな

い 

ややそう思わない 

思わない 

47% 

37% 

13% 

2% 1% 

[９ 生活指導が徹底している] 

そう思う 

ややそう思う 

どちらともいえな

い 

ややそう思わない 

思わない 

39% 

40% 

16% 

3% 2% 

[１０ 部活動が充実している] 

そう思う 

ややそう思う 

どちらともいえな

い 

ややそう思わない 

思わない 

47% 

39% 

12% 

1% 1% 

[１１ 学校行事が充実している] 

そう思う 

ややそう思う 

どちらともいえな

い 

ややそう思わない 

思わない 

34% 

44% 

17% 

4% 1% 

[１２ 生徒と先生とのコミュニケーション

がよく取れている] 

そう思う 

ややそう思う 

どちらともいえな

い 

ややそう思わない 

思わない 
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32% 

40% 

23% 

4% 1% 

[１３ 生徒が相談したり意見を聞いてもら

える先生がいる] 

そう思う 

ややそう思う 

どちらともいえな

い 

ややそう思わない 

思わない 

26% 

43% 

23% 

5% 3% 

[１４ 学校の施設や設備が充実している] 

そう思う 

ややそう思う 

どちらともいえな

い 

ややそう思わない 

思わない 

44% 

41% 

12% 

2% 1% 

[１５ きずなネットやホームページなど、

学校からの発信ができている]] 

そう思う 

ややそう思う 

どちらともいえな

い 

ややそう思わない 

思わない 

23% 

43% 

25% 

7% 2% 

[１６ 新型コロナウイルスの対策ができて

いる] 

そう思う 

ややそう思う 

どちらともいえな

い 

ややそう思わない 

思わない 


